经济新闻

下月起我省个体工商户"两证整合"

登记只用去工商部门 不用再跑税务部门

本报讯 昨日,河南省政府召 开新闻发布会,12月1日起全省启 动实施个体工商户"两证整合"登 记制度改革。至此,市场主体全部 进入商事制度改革期。新的营业 执照长什么样? 老的营业执照还 有用吗? 以前的税务登记证该怎 么办? 郑报融媒记者 李丽君



"两证"只需到工商部门办理

"两证"是指个体工商户在工商部门办 理的营业执照和在税务部门办理的税务登 记证。据悉,"两证整合"是将由工商行政 管理、税务部门分别核发的营业执照和税 务登记证,改为由工商行政管理部门核发 一个加载法人和其他组织统一社会信用 代码(以下简称统一社会信用代码)的营 业执照。实现工商、税务部门的个体工商 户数据信息实时共享。

据省工商局工作人员介绍,从12月1 日起,公民只需填写"一张表",向"一个窗 口"提交"一套材料"即可。

也就是说,申请人到所在县(市、区) 工商部门办理个体工商户注册登记,填写 "一张表",向"一个窗口"提交"一套材 料",县(市、区)工商部门受理申请并核准 后,向个体工商户核发加载统一社会信用 代码的营业执照。

老证不强制换新证

据工商局工作人员介绍,"两证整合" 登记制度改革不设过渡期,对12月1日前成 立的个体工商户,将在其申请办理变更登记 或换照时,换发加载统一社会信用代码的营 业执照。对于12月1日之前成立的个体工 商户,因未办理变更登记或换照而暂未取得 加载统一社会信用代码营业执照的,其持有 的原营业执照和税务登记证继续有效。

"登记机关鼓励个体工商户主动换发 加载统一社会信用代码的营业执照,并提 供办事便利,对暂没有换照意愿的,不实 行强制换照。"

新证老证注销事官各不同

两个证整合成了一个证,那么将来注 销的时候还和以前一样吗? 据工商局工 作人员介绍,改革实施后,暂未取得加载 统一社会信用代码营业执照的个体工商 户申请注销登记,按照原登记要求办理。

而已领取加载统一社会信用代码营 业执照且在税务机关办理涉税事项的个 体工商户申请注销登记时,应先到税务部 门办理清税,然后向登记机关提交税务机 关出具的《清税证明》。

400多名企业家齐聚郑州"致匠心"

正和岛河南岛邻机构周年庆暨换届仪式周五举行

本报讯 12月2日,正和岛河南岛 邻机构周年庆暨换届仪式将在郑州进 行,400多名省内外企业家相聚郑州。

据了解,参加此次大会的,除了 三全集团董事长陈泽民、建业地产股 份有限公司董事局主席胡葆森、天明 集团创始人兼董事长姜明等本地商 业大咖,还有400多名国内一流的经 济专家和企业家将到达现场。还有 正和岛创始人兼首席架构师刘东华、 正和岛总裁黄丽陆,经济学博士,原 国家经贸委研究中心、国资委研究中 心宏观战略部部长赵晓,巴奴毛肚火 锅董事长杜中兵等。

这些商业领袖此时在郑州相聚,会 聊些什么? 此次大会的负责人说:"如

果说2014年企业圈最流行的词是'互 联网+',2015年,企业最为关注的是金 融领域,而今年对河南企业家而言,大 家更关注的可能是:如何将匠心精神注 入企业发展? 如何让快节奏的企业运 作'慢'下来?又如何让企业的创新 '快'半拍?如何把握机遇?"

郑报融媒记者 徐刚领

超级大乐透井喷9注头奖 奖池不缩水仍达38.45亿



中国体育彩票 日,第 16140

国家公益彩票 期体彩大乐 透开奖,全国

11 目 28

井喷9注722万多元头奖,为近10期开 奖中出奖最热闹的一期。难得的是,大 奖井喷并未令奖池缩水,开奖后体彩大 乐透奖池储备仍达38.45亿多元,连续4 期屹立在38亿元高位之上。

当期一等奖井喷9注,单注奖金722 万多元,其中山西中出2注,天津、江苏、浙 江、福建、湖北、河北、广东各中出1注,可 惜竟然全部未有追加,白白错失多拿数百 万元追加奖金的机会。

据核查,9注头奖中有4注为复式票 所中,其中天津的中奖彩票是"12+5"复 式票,单票总奖金达到796万多元;山西 运城的中奖彩票是"8+3"复式票,单票总 奖金达745万多元;浙江衢州是"9+2"复 式票,单票总奖金731万多元;湖北恩施 是"6+3"复式票,单票总奖金740万多元。

此外,分别来自福建泉州、广东广 州、河北沧州、江苏常州、山西长治的五 张彩票均是10元5注单式票。

同期二等奖中出121注,单注奖金 高达7.91万多元,其中28注追加,每注 可多拿4.74万多元;三等奖井喷855注, 单注奖金4185元,其中263注追加,每 注可多拿2511元。

虽然第16140期大乐透井喷9注头 奖,但体彩大乐透奖池未见大幅缩水,目前 储备仍达38.45亿多元,这也是该玩法奖池 连续4期超过38亿元。肆颜

老人患病求帮助 交行上门服务暖人心

11月22日,大雪纷飞,王大爷到交 行郑州上街支行咨询银行卡办卡事宜, 在得知办卡必须本人持身份证才能办 理时,不禁犯了难。原来他的老伴儿高 大娘生病住院了,准备过几天办理出院 手续。医保中心为其报销的住院费用需 要转账至交行卡中,尚在医院卧床治疗的 高大娘没有交行卡,急需用这笔钱为高大 娘支付后期医药费的王大爷焦急万分。了 解到王大爷的困难后,柜员立刻将情况报 告网点主管。主管当即决定安排两名工作 人员上门为老人办卡。交行工作人员顶风 冒雪到医院病床前为高大娘办理了银行 卡。患病卧床的高大娘和王大爷对交行 上门服务人员连声赞扬。**周宇**

本周六植得种牙直播,种欧洲植体返现金

12月3日植得无痛舒适种牙直播,电话:0371-55199111

部分品牌种植体厂家补贴标准 补贴金额 产地 品牌 **ICX** 德国 4000元/首颗 瑞士 亲水植体5000元/颗 百丹特 2000元/颗 瑞士 2000元/颗 安诺健 法国 2000元/颗 韩国 2000元/颗

为庆祝植得口腔医院正式成为德国ICX医学项目合作医院,德国ICX、瑞士ITI、瑞士百丹特国际品牌植体厂家联合推出 大额种牙补贴,顾客种植这3种植体,可参加"种欧洲植体返现金"活动。本周六将现场抽取10颗瑞士、德国植体,当场全额返 还欧洲种植体费用。高中奖率,让您有机会享受免费种瑞士、德国牙。刘书芝

假牙戴不牢、种牙种不好,原来是牙骨缺损在作怪

73岁的王老先生25年前开始掉牙,牙掉 多了戴假牙,但现在假牙一上嘴就掉:"前前 后后换了8副假牙,每副都戴不牢。种过牙, 也脱落,咋办?"植得口腔原主任检查发现,老 人牙骨流失到相当干没有 牙骨量严重不足 常规外提升也没有办法达到种植条件。难怪 假牙戴不牢、植牙会脱落。

"牙骨缺损严重或无牙骨,就像一片荒漠,很 难将生物养活。种植牙需要有一定'土壤'的牙槽 骨,就算没有,也得先植骨、培育足够'土壤'才可 行。"原主任说,植得引入欧洲无牙颌种牙术,让无 牙颌患者不植骨、一天之内"长"出全口好牙。它 集倾斜植体和即刻负重技术为一体,只需要4个 植体就可当天完成半口固定义齿修复。

植得无牙颌种植即刻用,种牙后立马啃苹果

德国CT拍片检查发现,王老先生牙槽骨 严重萎缩,牙槽骨低平、神经管暴露,如采用 常规的种植方法,需8颗种植体来固定全口义 齿,手术创伤大、风险高。经植得5大种植专 家联合会诊,原主任成功为患者实施"All-on-4"全口种植一日重建手术,术中即刻拔除余留 牙,即刻植入4颗种植体,仅用9个小时成功完

成种植——制取印模——义齿制作——佩戴 等全过程,当天完成了全口种植义齿修复。

当天,王老先生啃上了苹果。在悦耳 的"咔嚓咔嚓"中,一股久违的苹果汁液流 入王老先生的喉咙,充斥着他的味蕾与感 官。25年了,这种快乐咀嚼的爽快感让他 热泪盈眶。

12月3日种牙直播 10颗欧洲植体抽奖全额返现

12月3日,植得种牙直播,种瑞士、 德国植体抽奖返现金。

植得种植牙适合:1.单颗、多颗牙缺 失;2.全口或半口牙缺失;3.牙齿松动;4. 活动假牙不适者;5.活动牙修复失败者; 6.烤瓷牙失败者。

来电预约种牙享以下优惠:

1.10颗瑞士、德国植体抽奖,全额返 现金,高中奖率。

2. 德国ICX补贴 4000 元/颗;瑞士亲 水ITI补贴5000元/颗。

3. 德国CT、全景片, 种牙免费; 种牙

植得口腔医院地址:郑州市金水路 与玉凤路交叉口

种牙热线:0371-55199111

